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Національний центр оперативно-технічного управління мережами 
телекомунікацій (далі - НЦУ) висловлює свою повагу Державному 
підприємству «АНТОНОВ» (далі – ДП «АНТОНОВ») та звертається з такого 
приводу.

До НЦУ надійшло звернення Інтернет Асоціації України (далі – ІНАУ) 
№ 05 від 25.01.2024 щодо недопущення демонтажу електронної 
комунікаційної мережі. 

У зверненні йдеться про те, що до ІнАУ надійшли листи від 
Товариства з обмеженою відповідальністю «СІНЕТ ІСП» (далі – ТОВ «СІНЕТ 
ІСП») (реєстраційний № 1/23/01, місцезнаходження: м. Київ, вул. Стеценко, 
19, буд. 54), яке, як постачальник електронних комунікаційних послуг, 
включений до Реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та 
послуг, який веде НКЕК, за № 4114, та надає послуги доступу до мережі 
Інтернет в межах м. Київ  та Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Київські оптичні мережі» (далі – ТОВ «Київські оптичні мережі») 
(реєстраційний № 180/2023, місцезнаходження: м. Київ, вул. Академіка 
Кримського, 4А, офіс 339), яке, як постачальник електронних комунікаційних 
послуг, включений до Реєстру постачальників електронних комунікаційних 
мереж та послуг, який веде НКЕК, за № 2195, та надає послуги доступу до 
мережі Інтернет в межах м. Київ, Коцюбинське, Блиставиця, Ірпінь, Буча, 
Бровари, Борщагівська ОТГ, Гостомельська ОТГ. Зокрема, заявники просять 
розібратись із ситуацією, яка виникла внаслідок дій ДП «АНТОНОВ» та 
допомогти забезпечити абонентів доступом до інформації під час дії воєнного 
стану.
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У листі ТОВ «СІНЕТ ІСП» зазначається, що заявником отримано від 
ДП «АНТОНОВ» вимогу від 24.11.2023 № 159/17689-23 щодо збільшення 
вартості користування сервітутом на 60%, посилаючись на збільшення витрат 
по утриманню будинку № 5А по вул. Академіка Туполєва у м. Київ, де 
розміщені технічні засоби електронних комунікацій ТОВ «СІНЕТ ІСП». 

Заявник зазначає, що відмовився від прийняття пропозиції щодо оплати 
підвищеної  вартості користування сервітутом з мотивів невідповідності 
такого збільшення вимогам законодавства, зокрема, п. 5 Розділу ІІ 
та Розділу ІІІ Методики визначення плати за доступ до елементів 
інфраструктури будинкової розподільної мережі, затвердженої наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 22.01.2019 № 3, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 08 лютого 2019 року за № 142/33113.

 У відповідь на це, ДП «АНТОНОВ» направив до ТОВ «СІНЕТ ІСП» 
лист від 11.01.2024 № 462/441-24, в якому повідомляє про відмову в 
пролонгації Договору та необхідність демонтажу електронного 
комунікаційного обладнання з елементів інфраструктури будинку. Тобто, 
ДП «АНТОНОВ» намагається обмежити господарську діяльність 
ТОВ «СІНЕТ ІСП» в наданні послуг доступу до мережі Інтернет абонентам 
будинку № 5А по вул. Академіка Туполєва у м. Київ. 

ТОВ «СІНЕТ ІСП» повідомляє про відсутність будь-яких законних 
підстав для розірвання договору з боку ДП «АНТОНОВ» та демонтажу 
електронної комунікаційної мережі, з використанням якої абонентам будинку 
надаються послуги.

ДП «АНТОНОВ» листом від 24.11.2023 № 159/17687-23 направив 
повідомлення про збільшення вартості користування сервітутом на 60% і до 
товариства з обмеженою відповідальністю «Київські оптичні мережі».

ТОВ «Київські оптичні мережі» листом від 22.12.2023 № 180/2023 також 
повідомило ДП «АНТОНОВ» про відмову від пропозиції щодо збільшення 
вартості за користування сервітутом на 60% та попросили плату за доступ 
встановити відповідно до граничних розмірів відповідно до діючого 
законодавства.  Наразі, для ТОВ «Київські оптичні мережі» також існує 
загроза демонтажу їх електронних комунікаційних мереж з використанням 
яких абонентам надаються електронні комунікаційні послуги.

ДП «АНТОНОВ» є підприємством державної власності, тому державні 
органи мають повне право та повноваження впливу на зобов’язання його до 
неухильного виконання та дотримання законодавства України.

Відповідно до пункту 5 частини першої статті 4 Закону України 
«Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою 
розвитку електронних комунікаційних мереж» забезпечення доступу 
до інфраструктури об’єкта доступу здійснюється за принципом 
забезпечення надання доступу до інфраструктури об’єкта доступу 
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на строк не менше строку надання електронних комунікаційних послуг 
споживачам. А, відповідно до частини сьомої статті 16 цього Закону власник 
інфраструктури об’єкта доступу не має права розірвати договір з доступу 
без згоди замовника або відмовити йому у продовженні строку дії 
договору з доступу, за умови належного виконання замовником умов 
договору з доступу.

Відповідно до статті 115 Закону України «Про електронні комунікації» 
постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг 
зобов’язані вживати відповідно до законодавства заходів щодо 
забезпечення сталого функціонування мереж електронних комунікацій, 
що використовуються для надання електронних комунікаційних послуг в 
умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану.

Відповідно до Закону України «Про електронні комунікації» та Порядку 
оперативно-технічного управління телекомунікаційними мережами в умовах 
надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 29.06.2004 № 812, НЦУ здійснює 
оперативно-технічне управління електронними комунікаційними мережами 
всіх постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, які в 
умовах воєнного стану незалежно від форми власності використовуються для 
забезпечення потреб національної безпеки, оборони, охорони правопорядку.

Враховуючи гостру необхідність використання електронних 
комунікаційних мереж для проведення зокрема, але не виключно таких 
заходів, як забезпечення зв’язком громадян України, функціонування 
спеціальних користувачів послуг, підтримання громадського порядку в 
умовах воєнного стану, надзвичайно важливим є забезпечення стабільності 
функціонування таких мереж, в тому числі обладнання постачальників 
електронних комунікаційних мереж та/або послуг.

Крім цього, 16.05.2022 НЦУ видав розпорядження № 245, яке є 
обов’язковим для виконання постачальниками електронних комунікаційних 
мереж та/або послуг згідно статі 32 Закону України «Про електронні 
комунікації». 

Даним розпорядженням НЦУ зобов’язав операторів забезпечити 
безперервну та безперебійну роботу обладнання, задіяного 
на мережах електронних комунікацій та не здійснювати відключення та/або 
демонтажу технічних засобів та інших елементів мереж електронних 
комунікацій; продовжити виконання договорів, на підставі яких здійснюється 
розміщення/зберігання обладнання, технічних засобів та інших елементів 
мереж електронних комунікацій в частині, необхідній для забезпечення 
безперебійної роботи відповідного обладнання та технічних засобів.

У зв’язку з вищесказаним, розірвання Договорів, згідно з якими 
розміщується обладнання операторів, або ж відключення та/або демонтаж 
технічних засобів та інших елементів мереж електронних комунікацій є 
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недоцільним в умовах правового режиму воєнного стану, враховуючи 
необхідність забезпечення стабільності функціонування електронних 
комунікацій. 

 Керуючись викладеним та зважаючи на необхідність вжиття заходів для 
забезпечення стабільності функціонування електронних комунікацій в умовах 
воєнного стану, просимо сприяння ДП «АНТОНОВ» у вирішенні питання 
щодо продовження дії  Договорів між ДП «АНТОНОВ» та ТОВ «СІНЕТ ІСП» 
від 01.01.2017 № 162/01-17 та між ДП «АНТОНОВ» та ТОВ «Київські оптичні 
мережі» від 01.01.2017 № Ю-ОС-80 на період до припинення або скасування 
воєнного стану.

Про результати розгляду листа просимо повідомити на електронну 
пошту НЦУ ncu@cip.gov.ua.

З повагою 

Начальник Центру
полковник Олександр ТИТАРЕНКО

Ярослава ПЕТРУК, 044-226-27-26


